



玉林晚报
官方微信公众号



玉林晚报
抖音号

今日8版

YULIN EVENING NEWS

国内统一连续出版物号:CN45-0014
邮发代号:47-34

主管、主办、出版:玉林日报社
Email:yylwbxw@163.com

2022年3月
星期五

25

壬寅年二月廿三
第8324期

玉林新闻网
http://www.gxylnews.com

广西三孩产假增加80天 新增育儿假、产前检查陪护假

3月24日上午,自治区十三届人大常委会第二十八次会议表决通过了新修订的《广西壮族自治区人口和计划生育条例》(以下简称条例)。条例规定一对夫妻可生育三个子女,同时新增育儿假、产前检查陪护假,延长生育假,鼓励建立普惠托育服务体系等内容。条例自公布之日起施行。

一对夫妻共同生育三个子女

修订后的条例主要作了3个方面的规定:

规定一对夫妻可生育三个子女,并明确了依法收养的子女、再婚夫妻再婚前生育的子女不合并计算。

删去了原条例中的社会抚养费等相关措施以及相关处罚规定等方面的内容,将入户、入学、入职等与个人生育情况全面脱钩。

根据上位法授权,条例明确了已生育三个子女的夫妻,有子女死亡或者经依法鉴定为三级以上残疾的,可等额再生育;夫妻双方户籍和居住地均在边境县(市、区)的,可以再生育一胎子女。

延长生育假奖励 最长可休178天

分娩后,男方享受护理假25天,女方除享受国家规定的生育假期(98天)以

外,一孩增加产假60天,二孩增加产假70天,三孩增加产假80天。

增加育儿假:夫妻双方子女零至3周岁期间,每年分别累计享受育儿假10天。

增加男方产前检查陪护假:符合法律、法规规定生育子女的夫妻,女方怀孕期间,男方享受产前检查陪护假5天。

哺乳假可根据自身情况 灵活休假

符合法律、法规规定生育子女的女职工,产假期满后抚育婴儿有困难的,由本人提出申请,经所在单位同意,可享受不超过12个月的哺乳假;哺乳假期间,其

工资、津贴、补贴按照总额的80%核发;享受哺乳假的职工,不影响晋级、工资调整 and 工龄计算。

原规定哺乳假为“经所在单位同意,可享受六个月至十二个月的哺乳假”,设立哺乳假制度的初衷在于方便女性照顾婴幼儿,缓解育儿压力。但在实践中,由于假期较长,用人单位考虑用工成本等原因,一般不会批准,很难落实。

为提升哺乳假制度的可操作性,取消哺乳假假期下限,由职工根据自身情况来灵活确定休假期限,可休1个月,也可休半年、8个月等,最长不超过12个月。

(下转2版)

南玉高铁兴业南站建设取得重大进展

本报讯(记者 邹江 通讯员 李龙智)3月23日,记者从中铁二局南玉高铁项目部获悉,由中铁二局负责建设的南玉高铁兴业南站站前工程取得重大进展,该站的旅客站房与铁路配套停车场在内的站场路基目前已填筑完成,现在移交站后单位进场施工。

据了解,兴业南站起讫里程DK154+682.96-DK155+830,长1147.04米,进站端为兴业特大桥,出站端为大山岭隧道进口。项目部以“早抓快干一季,稳中求进开好局”为指导,克服疫情的重重困难,精心组织施工建设,扎实推进,确保进度领跑全线。项目部面对征地拆迁行政区域多、征征地亩数多、电力迁改多等问题,积极与地方各级政府深入沟通,掌握政策,了解地方需要。以文件、标语、公示专栏等方式向沿线群众大力宣传征地拆迁政策,得到了广大群众的理解和支持,使沿线征地拆迁工作有条不紊推进。

3月中旬,兴业南站正线路基运梁通道已贯通,现运架一体机运梁从路基正线上通过,为后续施工奠定了基础。



南玉高铁兴业南站站前工程建设现场

嗓子不舒服 来颗金嗓子

疏风清热
解毒利咽
芳香辟秽



广西金嗓子集团创始人—江佩珍

创新融资模式,有效助推城市背街小巷改造提升 玉林经验获全区推广

2版

东航客机坠毁事故最新情况 十问十答

6版